ATELIERROUTE IN ENGELEN 
EN BOKHOVEN 2019
‘Kunstenaarsdorpen aan de rivier’ zetten de deuren open

Op zondag 6 oktober openen Engelen en Bokhoven, kunstenaarsdorpen aan de rivier, hun deuren opnieuw voor ­ de tweejaarlijkse Atelierroute Engelen. Bezoekers zijn van 12.00 tot 17.00 uur van harte welkom om het werk van circa 50 kunstenaars te komen bekijken. In de intimiteit van hun eigen huis of atelier, buiten, of in openbare gelegenheden. Veelzijdigheid gegarandeerd.

Alweer voor de derde keer organiseren de (gezamenlijke) professionele en amateurkunstenaars van de rivierdorpen ten westen van ’s-Hertogenbosch hun Atelierroute. Een verrassende rondgang langs schilderkunst, textiel, keramiek, lichtprojectie, fotografie, bronzen sculpturen, ambachtelijke toepassingen, bloemkunst, design, et cetera. Gevarieerd, inspirerend en veelzijdig.

Taxatiehuis
Het thema van dit jaar is ‘Tussen Kunst & Kitsch.’ Speciaal voor dit thema strijken daarom ook experts van het Veilinghuis Korst van der Hoeff neer in De Engelenburcht. Zij beoordelen en schatten de waarde in van uiteenlopende zaken die bezoekers hen voorleggen: schilderijen, oude boeken, porselein of rariteiten, spellen-uit-oma’s-tijd, gebruiksvoorwerpen uit de oorlog of intrigerende objecten waarvan de functie of oorsprong onbekend is
.
Expositielocaties
Veel kunstenaars openen deze dag hun eigen huis, ­atelier en/of tuin voor publiek. Daarnaast zijn er exposities ingericht in diverse openbare gebouwen. Dorpshuis de Engelenburght is zoals altijd een vaste locatie. Daarnaast kunnen bezoekers terecht in onder meer de protestantse kerk van Engelen en in ‘De Noodkerk’ bed en breakfast de Groensteeg in Bokhoven met naastgelegen tuin. Een speciale vermelding ook voor RK Sint-Lambertuskerk, waar de ‘Tower of Light‘ te zien is: de meest bezochte locatie van festival GLOW in Eindhoven, gemaakt door Dirk van Poppel. Multifunctionele locatie ‘Engelerhart’ op het sportpark van Engelen opent eveneens haar deuren. Hier zullen ook de Jenaplanschool en BSO Eigenwijze een bijdrage aan de kunstbeleving verzorgen.

Gastkunstenaars
Naast de 50 lokale kunstenaars, heeft de organisatie een aantal gasten van buiten Engelen uitgenodigd, 
waar­onder keramist Gert de Mulder, Ria de Laat, ijzerkunstenaar Bart Somers,Kees v/d Bogaart en ­Suzanne van Hall. Verder zullen twee ­studenten hun werk laten zien: Zoé Beekes van de ­filmacademie ­Amsterdam en Zoë Sluijs van kunst­academie Sint Joost.

Voor kinderen en de jeugd
[bookmark: _GoBack]Kinderen zijn van harte welkom. Om te komen kijken, of om zélf creatief aan de slag te gaan tijdens een workshop in Jeugd- en jongerencentrum De Schuilplaats op locatie Engelerhart. Open voor alle jongeren vanaf 12 jaar tot 16 jaar. 

